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Информация о проведении мероприятий
 МОУ «Солодушинская СШ»
В целях обеспечения антитеррористической безопасности в МОУ «Солодушинская СШ» проведены следующие мероприятия:

 Недопущение на территорию и в здание школы посторонних лиц. Охрана школы не допускают в здание посторонних лиц. Ведется учет граждан, посещающих школу. 
Разработан механизм действий персонала школы и учащихся и в случае возникновения террористической угрозы. 
Для предупреждения и предотвращения террористических актов в здании школы и на прилегающей территории разработана «Инструкция по противодействию терроризму», требования которой должны строго соблюдать постоянный состав (руководители, педагоги, служащие, рабочие) и обучающиеся образовательного учреждения. 

В школе разработан план эвакуации на случай поступления угрозы взрыва, возникновения ЧС. К плану эвакуации разработаны инструкции персоналу, администрации и учителям на случай угрозы взрыва. 
У директора школы есть инструкция по обеспечению безопасности и антитеррористической защищённости сотрудников и детей в условия повседневной деятельности и памятка директору по мерам защиты детей и сотрудников. 
В учреждении установлена система тревожной сигнализации для экстренного вызова правоохранительных органов. В здании школы имеется система видеонаблюдения.
Проведены тренировки с детьми по поведению в чрезвычайных ситуациях (Приложение фото).
Директор                                         Пшеничный А.П.
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