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Информация о проведении мероприятий,                                                     посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом
МОУ «Солодушинская СШ»
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	Обучающиеся начальных классов познакомились с хроникой событий, увидели жестокость и бесчеловечность террористов, отвагу и мужество спецназа, учителей и воспитателей, страх детей. Ребята сделали вывод: «от этого никто не застрахован, это может коснуться каждого, к этому нужно быть готовым». Свои эмоции о событии ребята выразили в рисунках. Присутствующие на мероприятии почтили память погибших минутой молчания.
Учащиеся старших классов читали стихи, смотрели документальные кадры с места трагедии, сопровождаемые песней С.Михалкова «Мама, очень хочется пить!». Минутой молчания помянули погибших. В память о погибших по традиции в небо запустили белые шары, как символ маленьких белых ангелов, летящих в небо. 
Также было обращено внимание школьников на необходимость быть бдительными, особенно в местах массового скопления людей и на транспорте, на правила поведения в случае обнаружения бесхозных сумок, коробок, других подозрительных предметов, незамедлительно сообщать об этом в полицию. Также ребят предупредили об ответственности за заведомо ложные сообщения об акте терроризма.
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